Quiz #2                            104Chem       

اسم الطالبة:                                               الرقم الجامعي:
1- مولارية حمض الخل عند معايرة (10ml)منه بمحلول NaOH (0.1mol/l) الحجم المستهلك (15ml):

أ- (0.067M)
ب-(0.15M)

ج-0.1M))

2- عدد أيونات الهيدروكسيد القابلة للاستبدال في هيدروكسيد الأمونيوم هي:

أ- 1
ب-2

             ج-3.

3- يتفاعل HCl+Na2CO3 ويتم التفاعل بـ:

أ- خطوة واحدة                                              ب- خطوتين                 ج-بثلاث خطوات.
4- إذا كانت عيارية محلول حمض الخل (0.1N) فإن قوة محلوله بوحدة (g/l):

أ- 3
ب-6 


ج-2
5- نقطة التكافؤ في معايرة HCl+NH4OH  تقع ضمن مدى :

أ- الميثيل البرتقالي فقط
ب-الفينول فيثالين فقط      ج-كلا الدليلان.
6- تم تحضير محلول من كربونات الصوديوم ( 0.03M) وبعد شهر من تحضيره قيست مولاريته فوجد أنها :

أ-  0.015M
ب-0.06M

ج-0.03M
الأوزان الذرية بوحدة g/mole:
C=12  ,      O=16,       N=14,       H=1,               Cl=35.5

